

Ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής

Εξώδικη πρόσκληση

Κωνσταντίνου Φρουζή του Μιχαήλ, κατοίκου Βριλησσιών Αττικής, οδός Δωδεκανήσου, αριθμ. 30, ΑΦΜ 144124673.

Προς

Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**NOVARTIS HELLAS A.E.B.E.**», που εδρεύει στην Μεταμόρφωση Αττικής (12^ο χιλιόμετρο Εθν. Οδου Αθηνών Λαμίας), όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, από το έτος 2007 έως το έτος 2015 συνδέθηκα εργασιακά μαζί σας, διατηρώντας τη θέση του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου σας.

Αντικείμενο της εργασίας μου υπήρξε, κατά κύριο λόγο, η εκπροσώπησή σας στο Σύνδεσμο Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), του οποίου είχα την τιμή να διατελέσω Γενικός Γραμματέας και Πρόεδρος επί τρία έτη αντιστοίχως, καθώς και η διεύθυνση του τμήματος Market Access της εταιρείας σας.

Τις τελευταίες εβδομάδες, το πανελλήνιο έχει συγκλονισθεί από τη δημοσιοποίηση της λεγόμενης «υπόθεσης Novartis», στο πλαίσιο της οποίας έχει ασκηθεί εις βάρος μου ποινική δίωξη για το αδίκημα της δωροδοκίας από κοινού, καθώς φέρομαι, κατόπιν συναπόφασης και κοινού σχεδιασμού με ανώτατα στελέχη της εταιρείας σας αλλά και της μητρικής σας εταιρείας, να δωροδοκήσα πληθώρα προσώπων, με σκοπό τον προσπορισμό σ' εσάς και τη μητρική σας εταιρεία παράνομου περιουσιακού οφέλους, ανερχόμενου σε εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ.

Η ανωτέρω κατηγορία, ερειδόμενη αποκλειστικά και μόνον στις καταθέσεις ανωνύμων μαρτύρων, είναι παντελώς ψευδής, θα αντικρούσω δε αυτήν όταν κληθώ από τον αρμόδιο Ανακριτή.

Καθ' όλο το χρονικό διάστημα που έχει διαδράμει από τη δημοσιοποίηση της υπόθεσης μέχρι σήμερα, έχουν δει το φως της δημοσιότητας τερατωδώς ψευδή γεγονότα, τα οποία έχουν επιφέρει συντριπτικό πλήγμα στην προσωπική και επαγγελματική μου ζωή.

Μεταξύ αυτών και η «πληροφορία» ότι διατηρούσατε εταιρικό λογαριασμό, στον οποίον δήθεν είχα το δικαίωμα υπογραφής και διαχείρισης των χρημάτων μέχρι του ποσού των 1.000.000 ευρώ ανά περίπτωση καθώς και ότι δήθεν είχα πρόσβαση σε «τροφοδότη» λογαριασμό της μητρικής σας εταιρείας, που τηρείτο σε τράπεζα του εξωτερικού, τους οποίους (λογαριασμούς) χρησιμοποίησα προκειμένου να δωροδοκήσω πολιτικά και άλλα πρόσωπα, με ποσά που ανέρχονται συνολικά περί τα 50.000.000 ευρώ!

Επειδή γνωρίζετε πολύ καλά ότι τα ανωτέρω είναι παντελώς ψευδή, καθώς ουδέποτε κατά τη διάρκεια της εργασιακής σχέσης που με συνέδεε μαζί σας είχα πρόσβαση σε οποιοδήποτε τραπεζικό λογαριασμό είτε δικό σας είτε της μητρικής σας εταιρείας και ουδέποτε ανέλαβα ή διακίνησα οποιοδήποτε ποσό.

Επειδή γνωρίζετε πολύ καλά ότι ουδέποτε διέπραξα για λογαριασμό σας ή για λογαριασμό της μητρικής σας εταιρείας οποιαδήποτε παράνομη πράξη πολλών δε μάλλον αυτές που μου αποδίδονται κατά τρόπο χονδροειδώς ψευδή.

Επειδή, όπως προανέφερα, από τη δημοσιοποίηση της εν λόγω υπόθεσης έχω υποστεί συντριπτικό πλήγμα στην προσωπική και επαγγελματική μου ζωή, καθώς έχω διασυρθεί στο πανελλήνιο ως το άτομο που, για λογαριασμό σας αλλά και της μητρικής σας εταιρείας, προέβην σε σωρεία δωροδοκιών.

**Για τους λόγους αυτούς
Και με την επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου**

Σας καλώ όπως δι' εκπροσώπου σας εμφανισθείτε ενώπιον της Εισαγγελέως Διαφθοράς Κας Ελένης Τουλουπάκη, προκειμένου να δηλώσετε ότι ουδεμία πρόσβαση είχα σε οποιοδήποτε τραπεζικό λογαριασμό σας ή της μητρικής σας εταιρείας, είτε στην Ελλάδα είτε στο εξωτερικό, προσκομίζοντας ταυτόχρονα την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών σας καθ' όλο το διάστημα της εργασιακής σχέσης που με συνέδεε μαζί σας, από την πρόσληψή μου μέχρι την αποχώρησή μου, προκειμένου, με τον τρόπο αυτό, να αποδειχθεί ότι ουδέποτε ανέλαβα ή διακίνησα οποιοδήποτε ποσό από τους λογαριασμούς σας ή της μητρικής σας εταιρείας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμια την παρούσα προς εκείνην προς την οποία απευθύνεται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, αφού προηγουμένως την αντιγράψει ολόκληρη στην περί επιδόσεως έκθεσή του.

**Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2018
Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ 18, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-3614008**

**ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΑΡΑΝΤΟΣ
Π. ΙΩΑΚΕΙΜ 37, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-7296380**